
H. J. Thim Trust's 

Theem College of Engineering 
 

Teachers Syllabus Survey Report 

 
Do you feel that the syllabus is defined in a way to clarify your teaching goals and what you expect 
your students to learn? 
 

 
Excellent Good Average Fair Poor 

        

 
18 35 15 5 8 

        

 
 

 

 
Is your syllabus sufficient to bridge the gap between industry standards/ current global scenarios 
and academics? 

           

 
Excellent Good Average Fair Poor 

     

 
7 35 25 5 3 
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Is the timely coverage of syllabus possible in the mentioned numbers of hours? 

      

 
Excellent Good Average Fair Poor 

 
14 31 25 10 5 

 
 

 

 

 
 
Sufficient reference material and books are available for the topics mentioned in the syllabus? 

      

 
Excellent Good Average Fair Poor 

 
22 28 15 8 4 
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The evaluation methods mentioned in the syllabus are sufficient for providing proper assessment? 
 

 
Excellent Good Average Fair Poor 

 
15 35 16 5 1 

 
 
 

 

The syllabus is 
   

     Challenging Adequate  Inadequate Dull Irrelevant 

16 39 15 5 1 
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